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Szakmai beszámoló
Erasmus + 2025. március 24-30.
A 2025. március 24. és március 30. között megrendezett szlovéniai program célja számunkra az volt, hogy szakmai tapasztalatokat szerezzünk, valamint megismerjük a helyi kultúrát, oktatási rendszert és ipart. A program során számos érdekes helyszínt látogattunk meg, amelyek hozzájárultak tudásunk bővítéséhez. Ezen kívül a szabadidős programok segítettek a csapatépítésben és a kapcsolatok erősítésében.
2025. március 24. (hétfő)
Az első napunk 11:00-kor indult, amikor busszal elutaztunk Szlovéniába. Az utazás során lehetőségünk nyílt a csapattagok közötti ismerkedésre és a várakozások megosztására. 14:00-ra megérkeztünk a szálláshelyünkre, ahol elfoglaltuk szobáinkat. A nap további részében közösen ebédeltünk, ami elősegítette a közvetlen kapcsolatok kialakulását. Délután 16:00-kor fakultatív program keretében a helyi látnivalók felfedezésére indultunk, ahol felfedezhettük a környék szépségeit. A nap zárásaként 19:00-kor közösen vacsoráztunk, miközben átbeszéltük a nap eseményeit.
2025. március 25. (kedd)
A második napunk reggel 08:00-kor kezdődött a közös reggelivel. 09:00-kor látogatást tettünk a Lendvai Kéttannyelvű Középiskolában, ahol körbevezettek minket az intézményben. Itt betekintést nyertünk a helyi oktatási rendszerbe és a kéttannyelvű oktatás előnyeibe. Az iskolai látogatás lehetőséget biztosított számunkra a pedagógiai módszerek megismerésére, ami hasznos tapasztalatokat nyújtott. A nap végén 19:30-kor vacsoráztunk, ahol megosztottuk egymással a nap során szerzett tapasztalatainkat.
2025. március 26. (szerda)
A harmadik napon a reggelink 08:00-kor kezdődött, majd 09:00-kor a Virs d.o.o. hegesztő és fémmegmunkáló cég látogatása következett. Körbevezettek minket a gyártósoron, ahol megismerhettük a modern ipari gyártás folyamatát és technológiáit. Ez a látogatás segített nekünk jobban megérteni a helyi ipar működését. Délben 12:30-kor közösen ebédeltünk, majd 14:00-kor a Bukovnisko-tóhoz látogattunk el, ahol a helyi turisztikai látványosságokat fedeztük fel. A tó körüli séta nemcsak a természet szépségeit tárta fel, hanem lehetőséget adott a relaxációra is. A nap végén 19:30-kor vacsoráztunk, és a nap eseményeit beszéltük meg.
2025. március 27. (csütörtök)
A negyedik napunk reggel 08:00-kor indult a közös reggelivel, majd 09:30-kor a Terme 3000 hotel látogatására indultunk. Itt részletes bemutatót kaptunk a szálloda szolgáltatásairól és az egyes egységekről. Ez a látogatás lehetőséget biztosított számunkra a vendéglátás területén szerzett tapasztalatok megismerésére. Délben 12:30-kor közösen ebédeltünk, majd 14:00-kor a Thermal Resort Lendava hotel következett, ahol szintén körbevezettek minket. A szállodai körbevezetés során megtudhattuk, hogyan működik egy modern wellness központ, és milyen szolgáltatásokat kínál a vendégeinek. A nap zárásaként 19:30-kor vacsoráztunk, ahol tapasztalatainkat osztottuk meg egymással.
2025. március 28. (péntek)
A pénteki napunk 07:30-kor kezdődött a reggelivel, majd 08:30-kor utazás indult Bledbe. 12:00-kor érkeztünk meg, ahol közösen ebédeltünk. 13:00-tól 17:00-ig a Bledi tó körüli kirándulás következett, ahol élvezhettük a gyönyörű tájat és a természet közelségét. A séta során lehetőségünk nyílt a közvetlen tapasztalatok megosztására, ami tovább erősítette a csapat kohézióját. A nap végén 17:00-kor indultunk vissza Lendvára, ahol 19:30-kor vacsoráztunk, és megosztottuk egymással a nap eseményeit.
2025. március 29. (szombat)
A program utolsó előtti napján, március 29-én, a reggelink 07:30-kor kezdődött. 08:30-kor utazás indult Mariborba, ahol városnézés keretében felfedeztük a helyi látnivalókat. A városnézés során megismertük Maribor történelmét és kultúráját, ami gazdagította programunk szakmai tartalmát. Szakmai program keretében céglátogatáson vettünk részt a Lendvai Škafar Renault autószalon és szerelőműhelyben. Az előzetes egyeztetéseknek megfelelően a program 11:00-kor vette kezdetét. A Lendván található autószalonban egy rövid prezentációt követően – amely kiterjedt a cég rövid bemutatására, betekintést kaphattunk a Renault vállalat történetébe is – szakszerű körbevezetésben részesültünk az autószalon és a szerelőműhely területén, ami lehetővé tette, hogy képet kaphattunk az itt folyó munkák teljes folyamatáról. A cég vezetőivel történt megbeszélések során mindkét fél reményét fejezte ki, hogy a későbbiekben az Erasmus+ mobilitásban részvevő tanulókat is fogadni tudnak szakmai tevékenységük biztosítására.
Délben 12:30-kor közösen ebédeltünk, majd 14:00-kor a Lendvai Vinarium Torony meglátogatására indultunk. A toronyból gyönyörű kilátás nyílt a környező tájra, bár a felhős idő miatt a belátható távolság korlátozott volt. A kilátó földszintjén kipróbáltuk a gibanicát, a környék jellegzetes süteményét is.  
. A nap végén 19:30-kor vacsoráztunk, ahol megosztottuk egymással a nap tapasztalatait.
2025. március 30. (vasárnap)
A program zárónapján, március 30-án, a reggelink 08:00-kor kezdődött. 9 órakor indultunk vissza Magyarországra. Az utazás alatt összegyűjtöttük a program során szerzett tapasztalatainkat és élményeinket, amelyeket hosszú távon is hasznosítani tudunk.
Záró Gondolatok
A szlovéniai program sikeresen valósította meg céljait, és számunkra értékes tapasztalatokat nyújtott. A szakmai látogatások mellett a szabadidős programok beillesztése jelentős mértékben hozzájárult a közötti kapcsolatépítéshez és a csapatkohézió erősítéséhez. A program során szerzett élmények és ismeretek hosszú távon is pozitív hatással lesznek jövőbeli együttműködéseinkre.
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