Szakmai beszámoló a szlovéniai Erasmus tanári mobilitás programhoz
/ Dobai Ákos /
Bevezetés
A 2025. március 24. és 30. között megvalósult Erasmus+ tanári mobilitás program keretében lehetőségünk nyílt arra, hogy Szlovéniában, Lendva és környékén szakmai tapasztalatokat szerezzünk, megismerkedjünk a helyi oktatási rendszert, valamint betekintést nyerjünk a régió gazdasági és kulturális életébe. A program során szerzett tapasztalatok rendkívül hasznosnak bizonyultak szakmai fejlődésem szempontjából, és számos új ötletet és innovációt nyújtottak a munkámhoz.
Részletes programbeszámoló
· 1. nap (2025. március 24.): 
· Az utazás Kaposvárról indult autóbusszal, amely kényelmes és biztonságos utazást tett lehetővé. Körülbelül 2 óra alatt eljutottunk Lendvára.
· A szállás elfoglalása után lehetőségünk nyílt a szálloda és környékének felfedezésére.
· A nap további részében szabadprogram keretében a szálloda medencés részlegét vettük igénybe, ami remek lehetőséget biztosított a pihenésre.
· 2. nap (2025. március 25.): 
· Délelőtt a lendvai Kétnyelvű Iskolát látogattuk meg. Az intézmény igazgatóhelyettese fogadott minket, és egy rövidfilm segítségével prezentálta az iskola működését, oktatási programjait és a kétnyelvű oktatás lehetőségeit.
· Ezt követően felfedeztük az iskola épületét, beleértve a modern tanműhelyeket (hegesztő, gépi és CNC forgácsoló, autószerelő), az aulát és a tornatermet. A látogatás során lehetőségünk nyílt kérdések feltevésére az oktatási folyamatokkal kapcsolatban, valamint megismerhettük a helyi oktatás rendszerét és a szlovén-magyar kétnyelvű oktatás előnyeit és esetleges hátrányait.
· Délután a lendvai várat fedeztük meg, ahol színvonalas kiállításokat tekintettünk meg, valamint egy rövidfilmet a várról és a környékéről. A vár a történelmi és kulturális jelentősége fantasztikus volt, és megmutatta a régió gazdag múltját.
· 3. nap (2025. március 26.): 
· Reggel a Virs d.o.o. céghez vittek minket, amely hegesztő automaták és hegesztőrobot rendszerek gyártásával és forgalmazásával foglalkozik. A cég bemutatkozó filmje után körbevezetettek minket a modern gyártósoron, ahol betekintést nyerhettünk a szakmai munkába és a legújabb technológiák alkalmazásába.
· Kipróbálhattuk egy érdekes robotot is. A cég vezetése reményét fejezte ki, hogy a jövőben Erasmus+ program keretében fogadnak tanulókat, ami kiváló lehetőséget jelentene a diákjaink számára a szakmai gyakorlatok terén.
· Délután a Bukovinško (Bakónak) tavat, a mellette lévő „energizáló pontokkal” rendelkező erdőt és a Szent Vid kápolnát tekintettük meg. A természeti értékek és a spirituális helyszínek nyugalmat és feltöltődést biztosítottak.
· 4. nap (2025. március 27.): 
· Délelőtt az alsómaráci Terme 3000 hotelben tettünk látogatást. Az ötcsillagos szállodában angol nyelvű idegenvezetést kaptunk, melynek során megtekintettük a közösségi tereket, a szaunákat, az éttermet, valamint a wellness részleget. Lehetőségünk volt standard és deluxe szobák bejárására is. A szálloda magas színvonalú szolgáltatásai fantasztikusak voltak.
· Délután a Therme Hotel Lendava főépületét jártuk körbe, különös tekintettel a wellness gépészeti berendezéseire. A látogatás során megismerhettük a modern technológiákat és a fenntartható megoldásokat, amelyek a szálloda működését jellemzik.
· 5. nap (2025. március 28.): 
· Egész napos túrát tettünk a Bledi-tóhoz, Szlovénia egyik legszebb természeti látványosságához. A délelőttöt autóbusszal és gyalogosan töltöttük, majd egy hangulatos étteremben ebédeltünk.
· A délután folyamán szabadprogram keretében lehetőségünk volt a vár meglátogatására, vagy a tó körbesétálására. A Bledi-tó és környéke lenyűgöző természeti szépséggel rendelkezik, és ezáltal lenyűgöző élményt nyújtott.
· 6. nap (2025. március 29.): 
· Esős napon Mariborba utaztunk, ahol megtekintettük a Ferences Szűz Mária Bazilikát és a várat. A város történelmi és kulturális öröksége pazar volt.
· A nap végén a Vinárium kilátótoronyból csodáltuk meg a kilátást, amely lenyűgöző panorámát nyújtott a környező vidékre.
· 7. nap (2025. március 30.): 
· A reggeli után összepakoltunk, majd visszautaztunk Magyarországra, Kaposvárra.
Összegzés és következtetések
Az Erasmus+ tanári mobilitás program egyértelműen sikeres volt, és számos értékes tapasztalattal gazdagított. A szlovéniai látogatások során megismerhettem a helyi oktatási rendszert, a gazdasági életet és a kulturális örökséget. A program során szerzett ismeretek és tapasztalatok nagyban hozzájárulnak szakmai fejlődésemhez, és új lehetőségeket nyitnak a jövőbeni munkámhoz.
Kaposvár, 2025. április 3.
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